



RIJEČ UREDNIKA



Nastavno na objavljenu web-stranicu, naša mala Katedra na trećem kamenčiću od Sunca pokreće ovaj Svemirski žurnal kojim Vas želimo brže, neposrednije i kvalitetnije obavještavati o promjenama u Svemiru i na ovom našem planetu te uspostaviti međusobnu komunikaciju na korist svima i za sve. Pozivamo Vas da sudjelujete u kreiranju Svemirskog žurnala i dostavite nam zanimljivu vijest o vašim aktivnostima ili spoznajama na objavu.



Velika godina za europske svemirske aktivnosti – novi Galileo sateliti

Nakon kašnjenja tijekom 2013. uzrokovanih tehničkim problemima zbog čega nisu lansirana planirana četiri Galileo satelita, generalni direktor Europske svemirske agencije (ESA) Jean-Jaques Dordain je 17. siječnja izjavio da ESA planira u 2014. godini, na 50-godišnjicu europskih svemirskih istraživanja, ... [\(više\)](#)



Donošenje propisa o korištenju bespilotnih letjelica u komercijalne svrhe u SAD – moguće kašnjenje

Federalna administracija za zrakoplovstvo SAD-a, koja već niz godina radi na propisu... [\(više\)](#)

Usvajanje proračuna za financiranje Galilea vratilo je program u tračnice

Usvajanje proračuna EU za razdoblje 2014-2020 u Europskom parlamentu nakon godinu dana... [\(više\)](#)



Kina nadograđuje Beidou kako bi povećala točnost

Ran Chengqi, direktor Kineskog ureda za satelitsku navigaciju izjavio je da su tijekom 2012. godine, nakon što je u 2011. godini lansirano 6 novih Beidou ... [\(više\)](#)



Novi Kanadski geodetski vertikalni datum

Natural Resources Canada je 18. prosinca 2013. objavio Kanadski geodetski vertikalni datum 2013 (Canadian Geodetic Vertical Datum of 2013 - CGVD2013), koji sada predstavlja novi referentni standard za visine za cijelu Kanadu. [\(više\)](#)



„Regional 2“ poziv na predlaganje projekata

Pod akronimom EUROFLEETS2 pokrenut je četverogodišnji projekt „New operational steps towards an alliance of European research fleets“ ... [\(više\)](#)



SAD „zabranile“ postavljanje opažачkih stanica drugih GNS sustava na svom teritoriju!

Predsjednik SAD, Barack Obama potpisao je 30.12.2013. Zakon o obrani za 2014. godinu kojim... [\(više\)](#)

Ukoliko želite primati Svemirski žurnal pošaljite nam DA putem KONTAKTA. Ukoliko ne želite, pošaljite NE!

Kontakt



Radovi



Kolokvij

